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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS 
GONZAGA DO MARANHÃO

Realizada no dia trinta e um de março de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta 
minutos, no prédio do Palácio Municipal Serapião Ramos, situado na Avenida João 
Pessoa, n^ 33, centro. Sob a presidência do Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva e 
Mesa Diretora composta pelos Vereadores: Francisco Eraldo Silva de Oliveira, Vice- 
Presidente; Eleonilson Nascimento Gomes, l9 Secretário, e com os demais Vereadores: 
Antônia Hermenegilda Canuto, Edson Flor de Arruda, Greison Ribeiro Araújo, Lielton 
Morais de Sousa, Manoel Gomes Sobrinho Filho e Marineide Lisboa dos Santos. Sob a 
proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a presente Sessão, e em seguida, 
solicitou ao 1Q Secretário que realizasse a chamada nominal dos vereadores presentes, 
sendo justificada a ausência dos Vereadores: Edirson Moraes Salazar e Wanya Dalce 
Melo Rodrigues Martins.

_j>

Em seguida foram apresentadas as atas que estavam pendentes para aprovação:

Ata da quarta Sessão Extraordinária do dia dois de março de dois mil e vinte e três, p 
sendo APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS.

Ata da quinta Sessão Ordinária do dia dois de março de dois mil e vinte e três, sendo
APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS. mf

Ata da segunda Sessão Ordinária do dia três de março de dois mil e vinte e três, 
sendo APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS.

Ata da sexta Sessão Extraordinária do dia dez de março de dois mil e vinte e três, 
sendo APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Vereador Francisco Eraldo cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais uma 
oportunidade de estar com os demais colegas para discutirem os problemas da cidade. 
Mandou um abraço para o Senhor Vicente, residente do povoado Empoeira, pois este 
sempre está acompanhando as sessões pela rádio e relatou que às vezes a sessão fica 
fora do ar quando os vereadores estão discutindo algo. Por essa razão, pediu então
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que esse problema fosse solucionado, pois a participação da população é muito 
importante.

O Vereador Greison Ribeiro iniciou sua fala cumprimentando a todos e destacando 
que havia muitos requerimentos para serem apreciados na Ordem do Dia, e desde já, 
demostrou seu apoio a todos. Pediu ao Gestor pudesse estar atendendo os 
requerimentos, para que não fiquem somente no papel. Expressou que o Gestor 
poderia ter consideração e pelo menos mandar uma resposta aos vereadores, quando 
não puder realizar as solicitações contidas nos requerimentos. Falou um pouco sobre 
sua luta para se deslocar até a sessão por conta da situação da estrada e pediu que o 
seu esforço para participar da sessão não seja em vão, e que as cobranças sejam 
atendidas. Citou a fala do Vereador Eraldo quando este relatou que às vezes a rádio 
fica fora do ar durante as discussões e debates, e os ouvintes não conseguem 
acompanhar a sessão. Ressaltou que muitos ouvintes já lhe disseram que no momento 
de sua fala durante a sessão, o áudio fica fora do ar, e pediu então que isso não viesse 
mais acontecer.

A Vereadora Marineide Lisboa cumprimentou a todos e falou sobre as enchentes que 
vêm assolando não só a população gonzaguense, mas o Maranhão em geral. Mandou 
um abraço à família Castro, especialmente ao seu amigo Caboquinho, pedindo que 
Deus confortasse a todos os enlutados. Pediu sabedoria a Deus para que pudesse 
colocar sempre o povo em primeiro lugar e agir sempre para beneficiá-los.

O Vereador Edson Arruda cumprimentou a todos e agradeceu pela oportunidade de 
estar com os demais edis para juntos trabalharem e fazer o melhor para o povo 
gonzaguense. Solidarizou-se com a família Castro e deixou seus sentimentos ao seu 
amigo Caboquinho pela perda irreparável de seu filho. Reforçou que sempre estará em 
oração pedindo a Deus que possa confortar a família e os amigos.

O Vereador Manoel Gomes iniciou sua fala cumprimentando a todos e externou seus 
sentimentos à família enlutada do jovem Evandro Castro, filho do ex-vereador 
Caboquinho. Deixou seus sentimentos também à família do Sr. Raimundo Conceição, 
servidor do município em gestões anteriores, bem como ao Sr. Antônio Silva Abreu, 
popularmente conhecido como "Babalú". Ao finalizar, solidarizou-se com todas as 
famílias que tiveram que deixar suas casas por conta das enchentes, pois muitas 
pessoas perderam seus bens.

A Vereadora Antônia Hermenegilda cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por 
mais essa oportunidade de participar da sessão. Elevou seus pêsames ao seu amigo
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Caboquinho pelo falecimento de seu filho, pois foi uma morte muito triste. Relatou 
que queria muito ir à casa da família enlutada, mas não foi possível por conta da 
situação das estradas, porém em breve irá lhes fazer uma visita. Pediu que Deus 
pudesse confortá-los e ajudá-los a superar esse momento tão difícil. Deixou seus 
sentimentos também à família do Sr. Raimundo Conceição, conhecido como "Babalú", 
que está fazendo muita falta, e pediu que Deus pudesse dar força a família.

O Vereador Lielton Morais cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais essa 
oportunidade de estar juntamente com os demais vereadores para discutirem sobre o 
melhor para o município. Deixou seus sentimentos as famílias enlutadas e pediu a 
Deus que venha consolar o coração de cada um que perdeu um ente querido, e que 
Ele venha lhes dá força para superar esse momento tão difícil.

O Vereador Eleonilson Nascimento fez seus cumprimentos e pediu a todos que 
dediquem suas orações e pensamentos de fé em solidariedade às famílias enlutadas 
do município, em especial, à família do amigo e ex-vereador Caboquinho, e à família 
do saudoso Sr. Raimundo Conceição, mais conhecido como "Babalú", que também 
prestou relevantes serviços à cidade. Citou um verso bíblico que diz que tudo nesta 
terra tem início, meio e fim, pois tudo é predeterminado por Deus. Destacou que a 
sessão seria dedicada aos amigos desabrigados como ato de solidariedade às famílias 
alagadas do município. Explicou que muitas vezes as famílias precisam se realocar em 
galpões para passar esse período de enchentes, e falou sobre a importância de 
entenderem que isso é a ação da natureza e também dos homens que não zelam pelo 
meio ambiente. Pediu que todos ajudem da forma que for possível, pois é muito 
importante as ações das igrejas e outras instituições, para que possam então se unir 
em prol das famílias atingidas.

O Vereador Luan Rogério iniciou cumprimentando a todos e falando sobre os 
trabalhos que realizou durante a semana, em especial, neste momento de enchentes, 
para reafirmar seu compromisso com as famílias atingidas. Relatou que esteve 
ajudando, levando solidariedade e suporte necessário para que essas famílias 
pudessem atravessar esse momento tão expressivo com segurança. Reforçou a união 
da sociedade neste período, para que possam então auxiliar essas famílias. Falou sobre 
a visita do Governador Carlos Brandão na última quarta-feira e externou sua gratidão a 
ele, pois percebe que é um Governador municipalista, sensível, e que sempre está 
convidando o Presidente da Casa para eventos, desde que tomou posse. Agradeceu a 
empatia que ele tem demostrado a todo o Estado do Maranhão e agradeceu pelo seu 
compromisso com as pessoas, pois fez questão de ver pessoalmente a situação do
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município. Informou que o Estado também forneceu o almoço e a janta através do 
Restaurante Popular, para atender as famílias desabrigadas, vítimas das enchentes. 
Além disso, também forneceram colchões e cestas básicas, e pôde ver a gratidão das 
famílias, pois estão sendo bem assistidas. Destacou o apoio da Prefeitura que também 
está colaborando através da Secretaria de Saúde, Assistência Social e outros órgãos 
que não estão medindo esforços para atender essas famílias, pois as cheias do rio 
Mearim está afetando muito mais pessoas. Enfatizou que tem alternativas para 
apresentar à Casa e ao Poder Público que minimizem os problemas pelos quais estão 
passando, em especial, as famílias mais humildes, que são as que sofrem ainda mais 
com os problemas que são impostos pela vida no município. Estendeu as suas 
consternações à família do Caboquinho e relatou que teve a oportunidade de estar na 
casa dele, onde foi muito bem acolhido. Neste momento de dor, estendeu suas 
condolências às famílias enlutadas e pediu que Deus forneça a força necessária para 
que consigam passar por esse momento tão difícil.

ORDEM DO DIA

A presidência da sessão foi passada ao Vereador e Vice-Presidente Francisco Eraldo, 
para que pudesse apresentar os requerimentos e colocá-los em votação, pedindo 
então em seguida ao Primeiro Secretário que realizasse a leitura dos seguintes 
requerimentos:

Requerimento n? 001/2023, de autoria do Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva, o 
qual solicita a perfuração de um poço artesiano para atender as demandas da Escola
Municipal Elisa Monteiro. Após análise e discussão, o Requerimento foi colocado em
votação, sendo APROVADO POR UNINAMIDADE DE VOTOS.

Requerimento n? 004/2023, de autoria do Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva, 
que requer do Poder Executivo, que encaminhe ao Poder Legislativo o Projeto que 
regulamente o Programa de Transporte Universitário Gratuito. Após análise e 
discussão, o Requerimento foi colocado em votação, sendo APROVADO POR 
UNINAMIDADE DE VOTOS.

Requerimento n® 005/2023, de autoria do Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva, o 
qual solicita auxílio para as famílias desabrigadas. Após análise e discussão, o 
Requerimento foi colocado em votação, sendo APROVADO POR UNINAMIDADE DE 
VOTOS.
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A presidência da sessão foi retornada ao Presidente Luan Rogério, para que pudesse 
dar continuidade à Ordem do Dia, o qual realizou a leitura da seguinte proposição:

Mensagem de Lei n® 028/2023, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, a qual solicita 
regime de urgência ao Projeto de Lei n? 002/2023, estabelece parâmetros relativos à 
Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente do 
município de São Luís Gonzaga do Maranhão-MA, cria o Fundo da Infância e 
Adolescência e dá outras providências. Após análise e discussão, o Presidente 
informou que na sessão de segunda-feira, três de abril, votariam no referido projeto, 
para que os vereadores possam então analisá-lo de uma forma melhor.

Dando continuidade, o Primeiro Secretário realizou a leitura dos seguintes 
requerimentos:

Requerimento n® 001/2023, de autoria da Vereadora Marineide Lisboa dos Santos, o 
qual solicita a reforma da lavanderia/banheiro do poço artesiano do povoado Santo 
Américo. Após análise e discussão, o Requerimento foi colocado em votação, sendo 
APROVADO POR UNINAMIDADE DE VOTOS.

Projeto de Decreto Legislativo ne 001/2023, de autoria do Vereador Eleonilson 
Nascimento Gomes, o qual concede título de "Cidadão Gonzaguense" ao Sr. Antônio 
Rafael Nani. Após leitura, o Presidente encaminhou o presente Projeto de Decreto 
para a Comissão de Constituição e Justiça para análise e eventuais emendas.

Projeto de Decreto Legislativo n? 002/2023, de autoria do Vereador Eleonilson 
Nascimento Gomes, o qual concede título de "Cidadão Gonzaguense" ao Sr. André 
Vinícius Gomes Pereira. Após leitura, o Presidente encaminhou o presente Projeto de 
Decreto para a Comissão de Constituição e Justiça para análise e eventuais emendas.

Projeto de Lei n® 001/2023, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual dispõe sobre a 
criação de Bolsa-Auxílio Educacional aos alunos premiados com medalhas de ouro, 
prata ou bronze na Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP), 
assim como a seus professores e respectivas escolas, e dá outras providências. Após 
leitura, o Presidente encaminhou o presente Projeto para a Comissão de Constituição 
e Justiça para análise e eventuais emendas.

Requerimento n® 001/2023, de autoria do vereador Francisco Eraldo Silva de Oliveira, 
o qual solicita recapeamento asfáltico do povoado Claridade. Após análise e discussão, 
o Requerimento foi colocado em votação, sendo APROVADO POR UNINAMIDADE DE 
VOTOS.
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Requerimento n9 002/2023, de autoria do vereador Francisco Eraldo Silva de Oliveira, 
o qual solicita recapeamento asfáltico do povoado Santa Cruz. Após análise e 
discussão, o Requerimento foi colocado em votação, sendo APROVADO POR 
UNINAMIDADE DEVOTOS.

GRANDE EXPEDIENTE
O

Vereador Lielton Morais iniciou seu discurso cumprimentando a todos. Colocou em 
pauta sua solidariedade com as famílias que estão desabrigadas por conta da 
enchente, e que apesar de muitos quererem voltar para suas casas, pediu paciência, 
pois ainda há riscos de mais chuvas. Parabenizou o Prefeito Municipal e todas as 
pessoas que estão envolvidas no trabalho de apoio às famílias alagadas. Comentou 
sobre o requerimento do Vereador Luan Rogério, no qual ele faz uma solicitação de 
um auxílio para as famílias que estão desabrigadas. Parabenizou também a ideia da 
Vereadora Toinha, que segundo ele, teve uma visão mais ampla do problema, 
solicitando que o auxílio no qual o vereador Luan Rogério estava requerendo apenas 
para as pessoas que estavam desabrigadas viesse a ser ampliado para aquelas pessoas 
que chegaram a perder suas lavouras por causa das enchentes. Parabenizou ainda o /íri/V 
vereador Eraldo e a Vereadora Marineide pelos seus requerimentos. Expôs que ele ' 
estará sempre a favor dos requerimentos de grande relevância para a população, e /I
explicou que não fez mais requerimentos, pois os que foram de sua autoria não foram ,(i 
atendidos, chegando ele a fazer uma reclamação em plenário sobre o fato. Continuou i .\ \ 
expondo que deseja que os requerimentos que foram apresentados nessa sessão . 
sejam atendidos e que a população venha a se beneficiar do trabalho dos vereadores. 
Agradeceu o carinho das pessoas desabrigadas que ele visitou, e disse que está à 
disposição de todos os munícipes. Encerrou agradecendo a todos e desejando que P 
Deus cuide de todos e que toque no coração do gestor municipal. /

O Vereador Luan Rogério cumprimentando a todos os presentes e também quem s 
acompanha a sessão nas redes sociais. Iniciou sua fala explicando sobre a questão de 
uma postagem de uma foto nas redes sociais que mostrava que a sessão do dia vinte e 
quatro de março fora anulada por conta de ela conter vícios. O vereador explicou 
então que de acordo com o artigo 52, parágrafo 2? da Lei Orgânica Municipal, o 
julgamento das contas municipais dar-se-á no prazo de 90 (noventa) dias do 
recebimento do parecer do órgão competente e que decorrido o prazo de 90 
(noventa) dias, as contas serão aprovadas ou rejeitadas nos termos do parecer do
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Tribunal de Contas do órgão competente. Ressaltou que são informações que não 
condizem com a verdade e que a postagem foi feita por pessoas que fizeram uma 
interpretação errada da Lei Orgânica Municipal. Continuou ressaltando que a Câmara 
Municipal agiu dentro da lei, e logo em seguida, continuou agradecendo aos colegas 
vereadores pela aprovação dos requerimentos que foram apresentados nesta sessão. 
Ressaltou a importância da abertura do poço da escola Elisa Monteiro, expondo que “ 
deseja que esse poço seja aberto com a mesma rapidez dos outros poços que foram 
abertos nos povoados. Continuou explanando sobre como a cidade de Bacabal serviu 
de inspiração para o seu requerimento, que pleiteia um auxílio para as pessoas que se 
encontram desabrigadas por conta das enchentes, e seguiu falando sobre suas visitas 
às pessoas em abrigos e sobre a doação de cestas básicas como forma de esforço para 
ajudar as famílias desabrigadas. Complementou que nos próximos dias estará 
entregando kits de higiene pessoal nos abrigos. Continuou ressaltando a importância 
do auxilio para ajudar a população que está desabrigada. Colocou em pauta a A 
organização que a cidade de São Luís Gonzaga tem que ter nos próximos anos no que 
se refere ao período de inverno e que ele acredita que a administração pública poderá 
amenizar essa situação nos próximos anos. O vereador expôs a ideia da construção de 
reservatórios de água para amenizar as cheias na cidade, com o intuito de a água do 
rio correr para esses reservatórios e diminuir os impactos das enchentes. O vereador 
continuou expondo que a próxima iniciativa vai ser a construção de um cadastro para 
aluguel de casas para as pessoas que ficarem desabrigadas, pois expôs que esse plano 
é uma maneira de se organizar a partir do mês de dezembro, para que nos meses de 
fevereiro, março e abril a população afetada não sofra com a chegada do inverno.
Explanou que a assistência às famílias desabrigadas está sendo dada, e ressaltou que a 
cidade de São Luís Gonzaga atualmente tem quatro ônibus que leva os alunos para a 
cidade de Bacabal todos os dias e que esse feito é uma grande conquista para o 
município. Falou que essas conquistas têm que permanecer de uma forma definitiva. 
Ressaltou que o projeto dos ônibus universitários foi criado pelo Prefeito Municipal, 
mas a Câmara Municipal está dando sua contribuição por meio de requerimentos. 
Disse que o Município precisa de uma Lei que conceda esse benefício para os 
estudantes de forma permanente e que esse requerimento de sua autoria tem como 
propósito legalizar esse benefício. Encerrou agradecendo a todos.

O Vereador Manoel Gomes iniciou cumprimentando a todos. Explanou sobre a sessão 
do dia vinte e quatro de março, falando que houve uma emenda em 2017 (dois mil e 
dezessete) no artigo 52, parágrafo 29 da Lei Orgânica Municipal que anula o parágrafo 
29 do seguinte artigo. O vereador explicou que fazia parte da emenda condições para
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que a pessoa, cujas contas tivessem sendo julgadas, tivesse direito a ampla defesa. 
Ressaltou que acredita no julgamento da casa e que essa colocação foi apenas para 
registro. Expôs seus sentimentos à família do senhor Antônio Silva Abreu, à do senhor 
Raimundo Conceição e do senhor Evandro Castro, filho de Caboquinho. Continuou 
falando que na sessão do dia vinte e quatro de março, foi exposta uma frase que dizia 
o seguinte: "De acordo com minha consciência e ciente de que estou fazendo a coisa 
certa". Deixou em pauta a palavra consciência e depois explanou que a Câmara usa a 
sua consciência para aumentar os salários dos Vereadores e do Prefeito, e para 
votação para a construção da escola integral, um terreno impróprio. Ressaltou que foi 
contra a construção do hospital em um terreno baixo e que alaga no inverno, e 
completou que quando o hospital tiver funcionando, não vai precisar de ambulância e 
sim de "ambulancha". O Vereador continuou falando sobre a consciência de não 
deixarem os vereadores saberem sobre o valor exato dos valores das sobras da 
educação do FUNDEF. Expôs que chegou a olhar uma base de um poço que estava 
caindo e que comunicou a administração pública, a qual respondeu que não era 
prioridade olhar base de poço que estava caindo. O vereador colocou em questão 
sobre a necessidade de saber qual seria mesmo a prioridade da gestão. Seria a saúde 
que se encontra alagada ou a educação no município? O vereador ressaltou que a 
prioridade da gestão deveria ser o bem estar do cidadão gonzaguense. O vereador 
continuou falando que alguns vereadores não explanam sobre prioridades básicas da 
população e que sabendo de várias dificuldades que o município passa, os vereadores UJ 
não reclamam e até votam a favor de algumas atrocidades. Citou o Vereador Dico v 
Salazar e falou sobre sua consciência sobre a votação do Projeto do Poder Executivo, 
que teve como consequência a liberação de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), mas 
que nunca saiu do papel. Explanou sobre a situação das pontes dos povoados do 
município de São Luís Gonzaga do Maranhão e da importância do assunto ser tratado 
no plenário. Relembrou o caso do vídeo gravado, em que aparece uma mulher que 
estava sendo levada dentro de uma rede, por conta do péssimo estado da estrada, 
para o interior onde morava, e completou ressaltando o fato de quererem colocar a 
vítima no papel de uma vilã. O vereador explanou que se todos os vereadores usassem 
as suas consciências, seu amor e suas responsabilidades no plenário, o município 
estaria muito maior e muito melhor. Disse que os interesses dentro da Câmara 
Municipal não são coletivos, e expôs um pensamento que diz: "O monarca pensa na 
próxima geração, enquanto o deputado, o vereador, o presidente e o governador 
pensam na próxima eleição". Explanou que não poderia votar na última sessão do dia 
vinte e quatro por conta dos mais de seis mil votos que anseiam pela volta da ex-
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gestora Maria José, tendo em vista que a votação foi uma votação de cunho político. 0 
vereador expôs que por esse motivo pediu a dispensa da relatoria da CCJ, pois na 
comissão, o Vereador tem que fazer a análise de forma jurídica, porém no plenário, a 
votação acontece levando em consideração o teor político. Continuou expondo um 
pedido feito pela população do Bairro Trizidela, que está alagada e sem energia, 
pedindo para que a situação volte ao normal. Encerrou sua fala agradecendo a todos.

O Vereador Edson Arruda cumprimentou a todos. Começou sua fala parabenizando o 
Vereador Luan Rogério pelos seus requerimentos, e deu ênfase ao requerimento que 
pleiteia abertura de um poço artesiano na escola Elisa Monteiro e disse que esse 
requerimento é de grande importância, mas que dificilmente será realizada essa 
construção, pois o momento é muito complicado devido às fortes chuvas que 
acometem o munícipio. O vereador enfatizou que mesmo com toda essa problemática, 
ele votou a favor do projeto. O vereador continuou citando o requerimento do 
Vereador Luan, onde é feito o pedido de uma Lei própria que conceda ao estudante o 
Transporte Universitário e sobre o requerimento que faz o pedido de criação de um 
auxílio para as famílias desabrigadas. Parabenizou a Vereadora Toinha pela colocação 
dela sobre o auxílio não beneficiar somente as famílias desabrigadas, mas todos os 
pequenos agricultores que tiveram prejuízo em suas lavouras. Ressaltou que o 
Vereador Luan não pensou nas pessoas que têm roça e os que tiveram suas lavouras 
destruídas pelas chuvas. O vereador expôs que anseia pelo desenvolvimento desse 
requerimento por parte do Poder Executivo. Parabenizou a Vereadora Neide pelo seu 
requerimento que pedia a reforma de uma lavanderia no povoado Santo Américo, mas 
questionou a presente vereadora se a destruição da lavanderia acontecera agora ou já 
havia acontecido há algum tempo. O vereador deixou sua opinião sobre a possibilidade 
dessa obra não ter sido realizada no verão pelo Gestor, pois no inverno, dificilmente 
seria realizada por conta do transporte de materiais por caminhões até o povoado ser 
inviável nesse momento por conta do estado das estradas. O vereador continuou 
falando que essa obra só poderá ser realizada a partir do mês de julho, mas que 
mesmo assim, votou favorável ao requerimento da vereadora. Enfatizou que quando 
for aprovado qualquer requerimento, projeto e leis que beneficiem o povo, ele sempre 
estará votando favorável. O vereador continuou fazendo um questionamento ao 
Vereador Eraldo, perguntando-o sobre a necessidade de recapeamento nas estradas 
dos povoados do munícipio. O vereador levantou a questão de não ser somente o 
povoado Claridade e o povoado Santa Cruz que precisam de recapeamento nas 
estradas, mas vários povoados dentro do munícipio de São Luís Gonzaga. O vereador 
voltou a questão sobre a dificuldade de esse recapeamento ser feito nesse período de
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inverno, sendo que esse trabalho deveria ser feito no período do verão. O vereador 
falou que se sente solidário com o povo que está desalojado nesse período invernoso, 
não só de São Luís Gonzaga, mas de todos os municípios que se encontram na mesma 
situação. Enfatizou que está à disposição de todos que precisarem de ajuda e sempre 
estará lutando por eles. O vereador fez um requerimento verbal sobre um bueiro 
localizado no povoado Centro do Osvaldo que está se transformando em uma cratera 
e que na semana passada, quando voltava para sua casa, sob forte chuva, se deparou 
com a situação lastimável desse bueiro. Logo em seguida o vereador prestou sua 
solidariedade aos seus amigos "Caboquinho" e Raimundo da Conceição, e encerrou 
agradecendo a Deus e a todos.

A Vereadora Marineide Lisboa cumprimentou a todos e iniciou deixando seus 
pêsames à família Castro, pela perda do filho do Caboquinho, o jovem Evandro, assim, 
pediu que Deus possa dar o conforto para a família nesse momento tão difícil. 
Solidarizou-se pelas famílias que estão fora de suas moradias por conta das chuvas, e 
parabenizou principalmente aqueles que estão mais presentes na sede, dando todo 
suporte. Parabenizou também o requerimento do Vereador Luan, que fala sobre o 
auxílio, e ela espera que esse requerimento sirva para favorecer as famílias da zona 
rural, principalmente no Povoado Ferro Velho e São Francisco. Relatou que 
antigamente não se ouvia falar em zona rural alagada, mas no Povoado Ferro Velho e 
São Francisco, já está com duas vezes que ocorrem alagamento, trazendo prejuízos 
para as famílias. Estendeu seu abraço a toda a toda população, principalmente da zona 
rural, em nome de sua amiga Dona lida, ex-vereadora, na qual a mesma teve o prazer 
de encontrá-la recentemente e falou que todas as sextas-feiras está a escuta das 
sessões. Agradeceu a todos os vereadores pela aprovação de seu requerimento, pois o 
problema da reforma do banheiro, do poço e da lavanderia do Povoado Santo Américo 
é uma situação muito antiga, apesar de como hoje em dia muitas pessoas têm agua 
encanada e quase nem usam, porém, o fato da localidade ser bem no centro do 
povoado, seria interessante que fizessem a reforma, pois muitas pessoas ainda usam, 
assim, gostaria que o Prefeito olhasse com o olhar mais carinhoso e fizesse aquela 
reforma. Mandou um abraço para a esposa do seu primo Mundinho, que a mandou as 
fotos, e também ao Joaozinho, que é vizinho do poço. Alegou também que está 
sempre preocupada, fiscalizando, trazendo requerimento e torcendo para que sejam 
aprovados. Disse que não sabe por qual motivo o Vereador Manoel quis usar sua fala, 
a mesma afirmou que votou de acordo com sua consciência, certa do que estava 
fazendo, baseando-se no parecer, votou e aprovou a primeira conta de acordo com 
sua consciência e votou na desaprovação da segunda conta consciente. Continuou sua
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indignação pelo Vereador Manoel ter usado sua fala para fazer suas cobranças e 
alegou ter sido muito desconfortável para a mesma. Finalizou agradecendo a todos.

O Vereador Greison Ribeiro cumprimentou a todos e iniciou deixando seus 
sentimentos à família enlutada de Seu Raimundo Conceição, que pouco conhecia, mas 
que vinha às vezes na cidade, assim, teve a oportunidade de conversar com o mesmo e 
percebeu que Raimundo era considerado por muitos na cidade por conta de suas 
postagens. Falou também da família de um grande amigo, no qual fez esforços para 
poder chegar ao local quando soube do acontecido, entrou em contando com a 
Gardênia do Novo Oriente, pediu informações sobre o horário da chegada do corpo do 
filho de seu amigo e assim que o corpo chegou, o mesmo se deslocou para o velório na 
parte da tarde. Relatou ainda que não ficou para o sepultamento, pois estava vindo 
uma nuvem de chuva, logo, teria que vir para casa, porque quando chove não tem 
como passar na estrada. Agradeceu ao ex-vereador Caboquinho e deixou o grande 
expediente em homenagem ao mesmo em respeito à sua família. Relatou que no 
começo de sua trajetória política, ao chegar a sua casa e em seus eventos, o senhor 
Caboquinho o dizia que mesmo concorrendo ao cargo de vereador também, sempre o 
falava que seria o futuro vereador de São Luís Gonzaga. Deixou novamente seus 
sentimentos à família de Caboquinho, pedindo para que Deus o guardasse e o 
confortasse, porque imagina o tamanho da dor, mas não tem palavras para descrever 
o que sua família está sentindo. Estendeu seu abraço ao apresentador Ivan Sales, o 
parabenizou pela transmissão da sessão via rádio de São Luís Gonzaga, onde passa 
todas as informações tanto da Câmara, como do dia a dia, transmitida em vários 
interiores, sendo a única legalizada. Relatou também que já tem projeto sobre 
transmissão da rádio na Câmara, que já foi aprovado. Disse que o apresentador Ivan 
também presta serviços para a Câmara, mas que às vezes são cortadas algumas coisas, 
porque é transmitido via Facebook. Deixou claro ao Presidente e à equipe da Câmara 
que se quiserem ir à Rádio FM, onde o seu amigo Ivan Sales trabalha, a rádio sempre 
estará de portas abertas para poderem acompanhar o trabalho, a transmissão e ver 
sua transparência. Pontuou ainda que está à disposição e sempre vem defendendo 
alguns pontos, pois muitas vezes a rádio já foi retirada de prestar serviços à Câmara. 
Disse que no povoado São Benedito, no Coque e Novo Oriente, pega a transmissão da 
rádio, assim, por esse motivo tem total apoio dele. Estendeu sua solidariedade pelas 
famílias alagadas, pois com a subida das águas, ocasionou a perda de móveis, e ele 
afirmou fazer muitas mudanças com seu caminhão quando o pedem, assim, há muitos 
móveis frágeis que acabam quebrando, se tem então muitas perdas irreparáveis, pois 
às vezes as pessoas compram com tanta dificuldade e passam meses para pagar, com
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isso, o mesmo alegou que dói em ver essa situação. Falou que às vezes quem está de 
fora critica, mas só quem está dentro "sabe onde o sapato aperta". Agradeceu a ex- 
prefeita Maria José Carvalho, que deixou sua contribuição para com os alagados, 
mesmo sendo alvo de perseguição por alguns. Disse que no dia da prestação de contas 
da ex-prefeita, havia várias pessoas trazidas pelo Gestor, mas a ex-prefeita mostrou ao 
contrário, pois afirmou que a mesma é guerreira, que ela assusta muitas e muitos em 
São Luís Gonzaga, que bota medo em muitos pré-candidatos e no Gestor. Relembrou a 
fala do Vereador Manoel, na qual disse que votaram com a consciência limpa na 
prestação de contas, que votaram por conta das pessoas que pedem a volta de Maria 
José Carvalho. Relatou que deseja que chegue a prestação da Gestão de São Luís 
Gonzaga, pois tem uma tramitando, antes do mantando deles acabarem, para a 
população ver que o voto ia ser ao contrário do ocorrido na última pre 
contas. Agradeceu ao Deputado Roberto Costa por quem tem grande 
agradeceu ao Deputado Davi Brandão, ao Deputado Federal Rubens Junior, ao 
Governador Carlos Brandão e ao povo gonzaguense, agradeceu também as pessoas em 
conjunto. Disse que dois dos deputados do lado do prefeito foram eleitos, mas 
nenhum veio ao município trazer se quer um bombom, mas se derem um grito daqui e 
Davi Brandão, Roberto Costa ou Rubens Junior que estão lá em Brasília, se estiverem 
precisando dos mesmos, no outro dia ou na mesma hora estão presente no município, 
assim como estiveram presentes para ajudar os alagados. Comunicou que Maria José 
mesmo não tendo motivos para ajudar, porque não é prefeita, trouxe sua parcela de 
contribuição, não olhando cara ou por quem votou nela. Alegou que a mesma gosta de 
ajudar e que veem o brilho nos olhos da ex-prefeita. Disse que se procurarem uma 
cesta básica dada pelo Prefeito com recurso público não encontram, a não ser o 
governo de Carlos Brandão, no qual, o Gestor fez campanha contra, pois seu aliado era 
o Weverton, e afirmou que o povo não esqueceu, mas estão ai os colchões, cestas 
básicas e várias outras assistências trazidas pelo governo. Disse que o Governador 
sobrevoou por várias cidades vizinhas e veio em São Luís Gonzaga, e quando saiu 
daqui, não foi embora, foi para a casa da ex-prefeita Maria José, que foi quem o 
apoiou e o ombreou em São Luís Gonzaga, por quem tem respeito, teve uma recepção 
ampla, onde sorriu e se divertiu com o povo. Comunicou que queria uma visita dos 
deputados que são do lado do Prefeito, para que os mesmos dessem suas 
contribuições para o povo que tanto precisa. Relatou novamente que o Governador 
não foi apoiado pela gestão, mas está iniciando e concluindo obras, dando seu apoio 
sem olhar a quem. Agradeceu seus amigos do povoado Santa Luzia, onde esteve 
presente, e disse que na próxima sessão irá trazer um ponto muito importante, pois às
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vezes tentam colocar as pessoas contra eles, mas alegou que graças a Deus não 
precisam mostrar, porque o povo está vendo. Falou que muitos usam palavras lindas 
para defender algo da gestão e tentar diminuir os vereadores da oposição, que muitas 
vezes discordam de alguma coisa, a exemplo o hospital que está sendo construído em 
um "baixo" que está em situações críticas e alegou está sendo um dinheiro perdido, 
pois era para ser usado em um terreno novo. Finalizou sua fala agradecendo a todos.

A Vereadora Antônia Hermenegilda cumprimentou a todos e iniciou dizendo que sabe 
que seu amigo Caboquinho está sofrendo muito, mas Deus vai o confortar nessa hora 
difícil, assim, ele merece todo o respeito e apoio, pois ela até hoje o chama de 
vereador Caboquinho, nem o chama de ex-vereador, pois trabalharam juntos por oito 
anos, sempre foi uma pessoa respeitosa, sabia legislar muito bem, merece toda a 
solidariedade e em breve ela irá visita-lo, assim, deixou um abraço a todos os seus 
familiares. Parabenizou o Governador Carlos Brandão pela sua dedicação e 
compromisso para com o povo maranhense, disse que achou muito bonito marcar 
presença, não só o com povo de São Luís Gonzaga, mas de todo o médio Mearim, 
dessa forma, pediu para que Deus abençoasse grandemente o Governador para que 
sempre esteja pronto para beneficiar os mais carentes, pois não é fácil as pessoas 
perderem seus objetos e suas casas. Disse que sabem que o rio Mearim divide todo o 
município, existem roças de um lado e de outro, no qual, o chamam de "o outro lado 
do rio", então nos dois lados houve perdas de lavouras, assim, pediu para o Presidente 
que coloque a justificativa para que as pessoas sejam beneficiadas com esse auxílio, 
que a defesa civil faça o cadastro dessas pessoas que moram nos povoados que 
perderam os seus legumes, pois as pessoas que vivem de lavouras ficaram sem nada e 
era o que os beneficiavam, e deu exemplo a comunidade Empoeira, na qual várias 
pessoas ficaram sem seus legumes. Relatou que acompanhou um pouco a vinda do 
Davi Brandão junto da Dona Maria José para se solidarizarem com as pessoas, eles 
trouxeram cestas básicas e ainda iam mandar os colchões. Disse que Roberto Costa e o 
Governador também vieram visitar os municípios alagados, mandaram mais 
quantidades de quentinhas para o Restaurante Popular, assim, agradeceu e abençoou- 
os. Relembrou a fala do Presidente, em que falou para seja feito um planejamento 
para ter disponibilidade de casas para quando tiver mais enchentes, ter casas para 
alugar. Falou sobre a obra do hospital, que a entristece muito e não se conforma com 
o local que está sendo feito, por ser um ponto de alagamento. Enfatizou que seria 
interessante fazer um planejamento para que seja feito um hospital em outro lugar, 
pois é um desperdício muito grande. Continuou relatando que foi perdido 700 
(setecentos) sacos de cimento, o que podia ser doado, porque há muitas pessoas que
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precisam. Discorreu sobre o mercado, que estava em situações precárias, a mesma 
disse que desistiu de sua compra pela situação insalubre, além disso, falou sobre os 
banheiros que não estão funcionando. Relatou também sobre o cemitério, no qual 
foram sepultar uma pessoa e acabaram quebrando o tumulo de outra. Agradeceu 
todos os candidatos que são do seu lado político, o Governador Carlos Brandao, 
Rubens Junior, Davi Brandão e Roberto Costa que estão sempre presentes no 
município. Desejou felicidade e saúde a todos, principalmente a quem está nos abrigos 
e finalizou agradecendo a todos.

O Vereador Francisco Eraldo cumprimentou a todos e iniciou falando sobre a triste 
situação das famílias desabrigadas no município. Relatou que é um momento de 
estarem todos unidos para ajudar essas famílias, assim, tem certeza que todos os 
vereadores, empresários, governadores, presidente e a todos que tem a intenção, 
darão o seu melhor para ajudar, mas se sabe que a realidade não é como querem, pois 
tem horas que eles não têm condições de dar o melhor, por mais que seja o que 
queiram. Falou que acredita que o Gestor tem feito sua parte, assim como os 
Deputados votados no município, e quem ainda não fez, está tentando criar meios 
para vir ao município para ajudar, a exemplo o Presidente da República, Lula, que não 
irá vir na cidade, mas que já mandou para o Estado do Maranhão mais de 
R$3.000.000,00 (três milhões) para as cidades que estão em estado de calamidade e as 
cidades que ainda não foram agraciadas, logo serão. Continuou dizendo que Lula não 
deixa seu povo em nenhum momento, que está sempre preocupado com o bem estar 
de cada cidadão brasileiro. Estendeu seus sentimentos à família enlutada de seu 
grande amigo Raimundo Conceição, na qual alegou ter sido uma grande perda de um 
comentarista político, porque o mesmo fazia suas análises todos os dias de o que era e 
o que não era bom para a cidade. Continuou dizendo que conversava com seu 
Raimundo quase todos os dias e sente que o mesmo irá fazer uma grande falta. Falou 
também sobre a perda de Evandro, filho de seu Caboquinho, afirmou que seu irmão o 
considerava muito, era de dentro da sua casa, ensinou-o a tocar violão e eram muito 
amigos. Relatou que há uns onze, doze anos sentiu essa mesma dor que Caboquinho 
está sentido agora quando seu irmão tirou a vida, vítima da depressão que tem 
assolado muitas famílias em todo o mundo, logo é uma perda que nunca se esquece. 
Disse que no dia do velório de Evandro não pôde estar presente, mas que terá outras 
oportunidades para ir visitar Caboquinho, pois sabe a dor que ele está passando. 
Agradeceu os nobres edis pela aprovação de seus dois requerimentos, que solicita o 
recapeamento asfáltico do povoado Claridade e do povoado Santa Cruz, no qual já 
tinha sido procurado por alguns moradores de ambas as comunidades para que a
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solicitação fosse feita e o Gestor pudesse atender. Pontuou que o povoado Claridade 
tinha ganhado o recapeamento há mais de dez anos e agora estão pedindo 
novamente, pois já está destruído e disse que acha que das comunidades 
gonzaguenses que realmente precisam no momento é a Claridade, Nova Vida e Santa 
Cruz. Relembrou que já foram feitos requerimentos solicitando estradas para outros 
povoados, como Sapucaia, Centro da Josina, entre outros, mas até agora não deram 
certo, porém pede para que pelo menos esses que solicitou sejam feitos antes que seja 
destruído totalmente. Parabenizou o Presidente pela iniciativa do requerimento que 
solicita mais residências para ajudar os alagados, pois se sabe que a situação não fácil, 
mas as pessoas precisam. Relatou ainda, que esse benefício não seja somente para os 
alagados, pois há pessoas que não foram alagadas, mas trabalham nas margens do rio 
Mearim e perderam tudo, como o Povoado Empoeira e os demais. Disse que tem 
algumas hortas que medem mais de trinta hectares de terra, que tinham sido 
conseguidas pelo ex-gestor Walter Gomes, para as pessoas trabalharem. Continuou 
alegando que seja liberado o cadastro para essas pessoas que perderam seu sustento, 
porque está tudo debaixo de água e perderam tudo que tinham. Disse que o Governo 
Federal está mandando muito dinheiro, logo, espera que esse dinheiro seja distribuído 
para as pessoas que realmente estão sofrendo, a exemplo o Povoado Ferro que ficou 
praticamente apenas três casas sem estar debaixo de água. Clamou para a Secretaria 
de Ação Social, a Defesa Civil e aos órgãos competentes que possam estar distribuindo 
igualmente esses benefícios para quem está precisando. Falou que tem algumas 
famílias que não estão em abrigos, estão em casas alugadas, para que procurem a 
Secretaria de Ação Social para fazerem seus cadastros e para que seja feito o 
levantamento de cada um e ver o que realmente estão precisando, pois são muitas 
famílias e não há controle de tudo. Disse ainda, que algumas pessoas estão precisando, 
ficam sem receber ajuda, mas não porque a Gestão não quer ajudar e sim por conta da 
falta de conhecimento. Parabenizou a Vereadora Neide pelo seu requerimento do 
Povoado Santo Américo, disse que ele já foi procurado por algumas pessoas de lá e fica 
triste porque é um povoado esquecido, é um dos mais velhos da cidade e, assim, 
espera que a comunidade seja atendida. Finalizou gradecendo a todos.

O Vereador Eleonilson Nascimento iniciou seu pronunciamento falando sobre o 
carinho e respeito que tem para com os demais colegas edis e destacou a necessidade 
de haver união entre eles, para desenvolverem seus trabalhos na Câmara. Ressaltou 
que ouviu com atenção a fala de cada um dos seus colegas vereadores, e sentiram pela 
ausência do Vereador Dico e da Vereadora Wanya, que estão cuidando da saúde. Falou 
sobre o Vereador Manoel, o qual é um grande observador, que tem bastante atenção
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para com a leitura dos projetos. Continuou dizendo que para todas as decisões que 
tomam, os vereadores precisam ter consciência, conhecimento e coerência, 
principalmente diante do que é dito na Casa. Defendeu o Vereador Manoel, 
justificando que em sua fala ele não foi bem interpretado pela Vereadora Neide. E 
continuando, explicou que deveria haver um melhor esclarecimento dos fatos à 
vereadora Neide, pois ela se sentiu lesada diante de um direito constitucional que 
possui. Informou que todos sabem o teor de um vídeo que está circulando e enfatizou 
que se algo se desenvolve dentro de um contexto político, tem cunho político. 
Discorreu sobre o vídeo citado anteriormente, onde um cidadão fez uma fala não só de 
fragilidade e necessidade, pois se fosse isso, a linguagem usada seria diferente, e 
voltada para que o Gestor tomasse conhecimento da situação. Porém, observou que 
dentro da fala do vídeo, percebeu que a pessoa "esculhamba" e que isso é natural. 
Destacou que o Vereador Manoel desde que saiu da gestão, se declara como oposição, 
e isto está correto, pois é um direito dele, pois cada um escolhe qual lado quer seguir,^ 
todos devem respeitar. Citou a fala do Vereador Manoel, onde o mesmo foi bastante' 
incisivo quando tratou de consciência, e explicou que as pessoas usam tal termo na 
prática do dia a dia e de acordo com sua necessidade e situação. Reforçou que o 
Vereador Manoel deixou uma pergunta quando disse: "qual é a consciência ou a 
intenção do gestor?", e citou várias dificuldades e fracassos deste. Declarou que 
conhecendo o atual Gestor como pessoa e amigo, reforçou que ele de fato usa sua 
consciência para fazer o bem, pois a prioridade dele está em atender as necessidades 
do município com praticamente 90% (noventa por cento) dos médicos profissionais 
que se necessita para atender um público. Enfatizou que a cidade já conta com 
Cardiologista, Nutricionista, Fisioterapeuta, Clínico Geral, Cirurgião, Ortopedista, 
Psiquiatra entre inúmeros atendimentos, pois essa é a prioridade do Gestor, prioridade 
esta que não houve na gestão da família Carvalho. Relembrou que na época em que os 
Carvalhos administravam a cidade, havia somente dois médicos, e isso foi durante oito 
anos. Frisou que a prioridade do governo atual é mudar a realidade de muitos jovens e 
adolescentes da cidade, bem como cuidar da educação, mesmo nenhum dos setores 
municipais estando 100% (cem por cento) mais se comparado com a gestão passada, 
houve um avanço muito grande. Relembrou que antigamente o esporte era precário, a 
saúde também e as estradas também não estavam 100% (cem por cento), pois a 
prioridade do governo Carvalho era primeiro atender seus interesses, para se 
beneficiarem dos benefícios públicos. Ressaltou que nessa época o município só tinha 
uma caçamba e foi o governo do Estado que a disponibilizou, e que quando perderam 
as eleições, os comboios de carros que eram oferecidos no município sumiram.



poc«R legklatívo

ESTADO DO MARANHÃO
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Palácio Legislativo “Serapião Ramos"
Avenida João Pessoa, n.° 33, Centro

CNPJ n.° 23.697.857/0001-08

Enfatizou que o Dr. Júnior não tem uma carroça comprada com dinheiro público, pois 
ele não está usurpando do dinheiro público e sua prioridade sempre foi cuidar das 
estradas, como já fez vários quilômetros para ajudar a população a trafegar. Enfatizou 
que outra prioridade do atual Prefeito foi não usar as escolas em primeiro momento 
para abrigar as vítimas das enchentes, para não atrapalhar o ensino das crianças. Outra 
prioridade do Gestor foi anteder a demanda de jovens que fazem faculdade em 
Bacabal, disponibilizando ônibus para eles. Falou também sobre a última sessão de 
prestação de contas, onde julgaram as contas referentes ao exercício financeiro do ano 
2000 (dois mil), de responsabilidade da ex-prefeita Maria José do Rego Carvalho, e 
explanou que alguns vereadores votaram a favor mesmo o Tribunal de Contas 
reconhecendo que deveria ter sido reprovada por que era obrigatório a ex-gestora 
devolver mais de 100.000,00 (cem mil reais) para os cofres públicos. Fez uma 
explanação sobre o Parecer do Tribunal de Contas onde consta que a ex-prefeita 
também administrou mais de meio milhão de reais sem licitação, quando a lei exige 
que a tenha, para saber a finalidade da saída destes recursos, bem como outras multas 
a qual foi submetida. Explicou que mesmo assim a consciência de alguns vereadores 
não os deixou enxergar isso e simplesmente votaram a favor da prestação de contas. 
Citou a fala do vereador Greison, quando este disse que votou a favor das contas por 
que está representando o povo lá fora, e em reposta a esta fala declarou que se o povo 
que julgasse as prestações de contas, ela com certeza não seriam aprovadas, pois as 
maiorias das pessoas lá fora são contra sua gestão. Destacou que respeita a Dona 
Maria José como pessoa, mas como gestora não a apoia, bem como a maioria dos 
munícipes, prova disto é que a mesma perdeu a eleição por duas vezes. Citou mais 
uma vez a fala do vereador Greison quando ele disse que representa mais de 6.000 
(seis mil) pessoas que querem a volta de Dona Maria José. Ressaltou que as pessoas 
que querem a volta de Dona Maria José, deve ser por que querem continuar o pacto 
que já tinham com desvio de dinheiro e má administração do dinheiro público. 
Explicou que o atual Prefeito está fazendo um hospital em área que alaga porque não 
havia outro terreno disponível e esclareceu que há vinte anos foi sugerido que a Dona 
Maria José vendesse o prédio onde funcionava um antigo hospital, mas ela nunca o 
cedeu. Destacou que assim como há os vereadores que defendem os interesses do 
adversário, há também os que defendem a outra gestão, pois não concordam com o 
modelo de gestão que ela faz. Para finalizar, deixou sua solidariedade para todas as 
famílias alagadas, em especial às famílias enlutadas.

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária.


